

# 中共三亚市财政局党组文件

三财党组〔2020〕3号



## 中共三亚市财政局党组 关于迅速动员党员干部坚决打赢疫情防控 阻击战的通知

机关各科室、局属各单位、各支部：

为贯彻落实党中央、省委省政府和市委市政府关于做好新型冠状病毒感染肺炎防控工作的部署要求，按照中共中央《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》和中共海南省委《关于迅速动员各级党组织和党员干部坚决打赢疫情防控阻击战的通知》精神和我局实际，现就做好疫情防控工作有关事项通知如下：

一、切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和

中央决策部署、省委、市委工作要求上来。疫情就是命令，防控就是责任。面对疫情加快蔓延的严重形势，各支部要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，统一到省委、市委工作要求上。要通过网络组织生活会、微信互动、电话联络等方式，抓紧组织支部党员认真学习习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和中共中央《通知》精神，及时传达省委、市委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组作出的各项重要部署，真正做到思想上重视、行动上紧跟，以实际行动践行初心使命和“我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献”。

二、按照省委关于“五级书记齐抓防控疫情”的工作部署，强化大局观念、全局意识，认清肩负的责任使命，牢记人民利益高于一切，组织动员党员、干部把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务，把坚决打赢疫情防控阻击战作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石，把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为疫情防控的强大政治优势，确保党中央重大决策部署贯彻落实。要自觉服从局党组统一指挥，根据支部实际，做好各项准备工作，做到随时在线，第一时间执行上级交给任务。

三、切实发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋

模范作用。当前，各支部和全体党员干部最紧迫的任务，就是全力支持配合市委、市政府扎实深入做好疫情防控工作。各科室（单位）、各支部要以各种方式引导党员干部养成良好的个人生活习惯和公共卫生习惯，积极做好安全防护措施；主动宣传党中央和省委、市委明确的疫情防控要求，弘扬正能量；仔细辨别核实各类信息，做到不信谣不传谣，共同维护社会公共秩序。

#### 四、几点具体工作要求：

（一）离岛出差、休假工作人员要严格遵守当地党委政府疫情防控措施。上述人员返回三亚后，必须进行体温检测，对体温异常的同志，立即安排其进行医疗就诊。体温正常的同志，实施居家隔离医学观察 14 天，每日早晚自行进行体温和健康监测，并采用电话、网络等灵活方式进行居家办公。

（二）相关科室（单位）要根据职责分工畅通防疫资金安排、拨付、核算渠道，加强专项资金使用情况监督，确保资金保障有力、专款专用、使用高效。

（三）全力支持青法村驻村第一书记和乡村振兴工作队工作人员按照市委统一部署和育才生态区的工作安排做好疫情防控各项工作，相关工作人员要担当作为，同时做好自我防护、注意自身安全。

（四）各科室（单位）要结合工作职责，提高政治站位，

认真研判、提前谋划，确保节后各项工作有序开展，全力做好市委市政府重点任务的财政保障工作。



(此件主动公开)